
 

  

București, 10 octombrie 2024 

 

 

Subscrisa, RetuRo Sistem Garanție Returnare S.A., în calitate de administrator al SGR desemnat prin 

Hotărârea Guvernului nr. 1059/2022 privind desemnarea administratorului sistemului de garanție-returnare 

pentru ambalaje primare nereutilizabile, 

Informează producătorii și importatorii parte la sistemul de garanție returnare asupra următoarelor: 

(i) În considerarea măsurilor luate  până în prezent pentru simplificarea procesului de înregistrare a 

tipurilor de Ambalaje SGR în Registrul Ambalajelor SGR, in acest moment au fost demarate 

procedurile necesare pentru modificarea Contractului de prestări servicii încheiat cu producătorii. 

 

(ii) In sensul celor de mai sus, prin intermediul platformei informatice pusă la dispoziția producătorilor 

înregistrați în sistem, RetuRo a publicat în consultare publicăproiectul de Contract de prestări 

servicii modificat . 

 

(iii) Astfel, RetuRo a propus  modificarea clauzelor din Contract care prevăd obligatia producatorilor 

de a furniza mostre în vederea înregistrării în Registrul Ambalajelor SGR, iar prin efectul acestor 

modificari producătorii vor putea să realizeze înregistrarea diferitelor tipuri de Ambalaje SGR în 

Registrul Ambalajelor SGR fără furnizarea de mostre către RetuRo. Totusi,  în cazuri cu caracter  

excepțional, RetuRo va avea dreptul de a solicita furnizarea de mostre de ambalaje SGR (din 

considerente obiective, care țin de asigurarea funcționării corespunzătoare a sistemului de garanție 

returnare), solicitare pe care însă producătorul o va putea respinge în măsura în care costurile 

acestora depășesc anumite praguri valorice care vor fi stabilite de RetuRO și comunicate 

producătorului la următoarea adresă web www.returosgr.ro. 

 

(iv) Având în vedere cele de mai sus, până la modificarea Contractului de prestări servicii, RetuRo nu 

va solicita producătorilor furnizarea de mostre de ambalaje SGR pentru realizarea înregistrărilor în 

Registrul Ambalajelor SGR, astfel cum se prevede în prezent în Contract.  

Pentru orice nelămuriri pe acest subiect, RetuRo oferă asistență prin call center, la numărul de telefon: 

031.9003 și prin e-mail la suport@returosgr.ro. Accesul la un operator este disponibil de luni până vineri 

între orele 09:00 - 18:00, cu excepția sărbătorilor legale. 

COMUNICAT 

În 

atenția: 

Tuturor producătorilor și importatorilor din România care introduc pe piață produse în 

ambalaje supuse SGR 

  

Ref:  Simplificarea procesului de înregistrare a produselor în Registrul de Ambalaje SGR 
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